PELLIEHVE TEKCTOBBIX
3AZIAY




3aza4a Nef

~ 3 KI BapeHbA pa3ioXn/Iv B OaHKH
no 400 r u B 6aHKu no 200 r. baHoK
no 400 r okasanocb 4. CKOJIbKO
notpe6oBasiocb 6aHOK no 200 r?

- 3anuuu peweHne N oTBerT.




PelwweHne

= 3 Kr = 3000r

- 1) 400 * 4 = 1600 (r) - pasnoxmam B 6aHKM No
400 r

- 2) 3000 - 1600 = 1400 (r) - pa3noxmnu B
6aHKkM no 200 r

- 3)1400:200=7 (6) - no200r
~ OT1BeT: 7 6aHOK.




3aza4a Ne2

~ CTéna 1 ApTyp cobupatoT NpAamyto
KeJIe3HY0 Jopory AJIMHOM 3 M. Y HMX eCTb
KOPOTKME U AJIMHHbIE AeTanun AamHou 20
cM 1 30 cM cooTBeTCTBEHHO. [1pn cbopke
pebsaTa MCNo/Ib30Ba/IN LIECTb KOPOTKUX
netanen. CKONbKO ANMHHbBIX AeTa/IEN OHM
MCMNO/Ib30Banu?

~  3anuvu pelueHue U oTeeT




PelwweHne

= 3 M=300cm

- 1) 20* 6 =120 (cM) - no 20 cm.

- 2) 300 - 120 = 180 (cM) - no 30 cm.
- 3) 180 : 30 =6 (A.) - ANMHHBIX.

~ OTBeT: 6 AeTaneu.




3aza4a Ne3

~ Ha nowwmB ogHom 61y3KkM yxoamT 80 cm
TKaHM, a Ha NoLwMB 0AHOU OKKU — 90 cM.
N3 5 M TKaHM CcLUMAIN YeTbipe 61Y3KM U
HECKOJIbKO 1060K. CKOZIbKO CLUMUIN HOOOK?

- 3anuum peweHne N oTBeT.




PelwweHne

- 5 MmM=500cm

- 1) 80 * 4 = 320 (CM) - Ha 61y3KM.
- 2) 500 - 320 = 180 (CM) - Ha t6KM.
- 3) 180 : 90 = 2 (106.) - cumnm.

- OTBeT: 2 1006KM.




3aza4a Ne4

- /lBe 6puraabl pabo4mx BblKN1aAblBalOT C ABYX
CTOPOH acdasibTOBYO A0OPOry AJIMHOU B 2 KM.
Ha ToT MOMeHT, Koraa 6puraabl paboymx
BCTPETUIUCD, nepBaﬂ nonoxuna 10 yyactkos
no 80 M Kax/bi1, a BTopasa — 20 y4acTKOB
O0/IMHAKOBOM O/ WMHbI. Y4aCTKK KaKoOW AJIMHbI (B
MeTpax) KNaa€eT BTopas opuraga?

- 3anuwm peweHne n oTBeT.




PelwweHne

= 2 Km=2000Mm

- 1) 80 * 10 = 800 (M) - 1 6puraga.

- 2) 2000 - 800 = 1200 (M) - 2 6puraga.
- 3) 1200 : 20 = 60 (M) - annHa yyacTKa.
- OTtBeT: 60 MeTpoB.




3aza4a Ne5

- ABTOMOOUIb exan 10 MUH. U 3a KaxKayto
MUHYTY npoe3xan 900 M, noTomMm caenan
OCTAHOBKY, a NMOTOM €XaJ1 HECKOJIbKO
MMHYT, Npoe3rKaa 3a Kaxayo MmHyTy 800
M. Bcero oH npoexan pacctoaHue, paBHoOe
13 KM. 3a CKOJIbKO MMHYT OH Npoexas NyTb
nocjie OCTaHOBKM?

~  3anuvu pelueHue U oTeeT




PelwweHne

13 KM = 13000 m

= 1) 900 * 10 = 9000 (M) - npoexan go
OCTAHOBKM.
2) 13000 - 9000 = 4000 (M) - npoexan nocne
OCTAHOBKM.

- 3) 4000 : 800 = 5 (MMH) - exan nocne
OCTaHOBKM.

- OTBeT: 5 MUHYT.

y




3aza4a Neb

- YT106bI CAATb HOPMATMBbLI N0 PU3KYJIbTYpPE,
YYEHMKY HEOOXOAMMO NpoberKaTb CeMb pas
anctadumio 100 M 1 ellé HeCKOJ1IbKO pa3s
anctanumio 60 M. pr 3ToM HEO6XOAMMO,
4TOObI 00LLIAA AUCTAHUUA, KOTOPYIO NPOOEKUT
YYeHUK, paBHANacb 1 KM. CKO/IbKO pa3 HY»XHO
npobexaTtb AUcTaHumo 60 m?

-  3anuwuM pelueHue u oTeet




PelwweHne

= 1 KM =1000 m

- 1)100* 7 =700 (M) - no 100 meTpoB.

- 2) 1000 - 700 = 300 (M) - no 60 meTpoB.
- 3) 300 : 60 =5 (pa3)

- OTBeT: 5 pa3 Hy)XHO npobeKaTsb.




3aza4a Ne 7

-~ Mama cBapuia 6 Kr MaZIMHOBOIr0O BapeHbA
M pa3noxuna ero B 6aHkn no 400 rpamMmos
n 700 rpammos. lpn aTtom 6aHoK no 700
rPAaMMOB Y HEE MOJIYYMI0Cb 4 LUTYKM.
CKo/IbKO nosiyumsiocb 6aHoK no 400

rpPaMMOB!?

- 3anuum peweHne N oTBeT.




PelwweHne

- 6Kr=6000r

- 1) 700 * 4 = 2800 (r) - no 700 rpammoB.
- 2) 6000 - 2800 = 3200 (r) - no 400

rpPaMMOB.
- 3) 3200 : 400 = 8 (6.) - nonyumnoce.
- OTtBeT: 8 6aHOK.




